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1. Sobre a regionalização do continente americano assinale a 

única alternativa INCORRETA:  

a) É um conjunto de terras composto pela América do Norte, 

América Central e a América do Sul. 

b) O México está localizado na América Anglo-Saxônica. 

c) A expressão América Anglo-Saxônica refere-se a dois países 

da América do Norte: os Estados 

Unidos da América e o Canadá. 

d) A América Latina compreende todos os países do continente 

americano, menos o Canadá e os Estados Unidos. 

e) todas as alternativas estão corretas. 

 

 

2. Escreva (A) para América Anglo-Saxônica e (B) para América 

Latina:  

(   ) Localiza-se predominantemente na porção sul do continente. 

(   ) Caracteriza-se pela colonização de povoamento. 

(   ) Foi colonizada principalmente por espanhóis e portugueses  

(   ) Caracteriza-se por ter sido colônia de exploração. 

 

Assinale a alternativa que corresponde a sequência correta 

obtida: 

a) A – B – A – B. 

b) B – A – A – B. 

c) B – A – B – B. 

d) B – B – A – A. 

e) A – B – B – A.     

 

 

3. "Os índices de analfabetismo são alarmantes. O ser humano 

fica impossibilitado de desenvolver as suas potencialidades, de 

conhecer os fatos, de comparar, de enxergar melhor o mundo que 

está em sua volta e ao 

qual ele pertence."  

 



É mais provável que o texto anterior possa ser aplicado a milhões 

de pessoas que vivem no (na): 

a) América anglo-saxônica; 

b) Canadá; 

c) Estados Unidos;  

d) América Latina;  

e) Europa. 

 

 

4. Sobre o subcontinente da América do Norte, é correto afirmar 

que: 

a) Compreende o Canadá, os Estados Unidos, México e Cuba. 

b) É cortada pelo trópico de Capricórnio. 

c) Junto com a América do Sul, forma o continente americano. 

d) Compreende também a América Central. 

e) todas são incorretas. 

 


